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Guia de Estudio Quimica Cuarto Medio
Nombre: Puntaje: / 26 ptos. (con 15,6 ptos. nota 4,0) Nota:

1.- Descubre los 10 conceptos que se esconden en los bloques que forman el esquema. Para resolver
cada uno de los bloques, deberas utilizar los grupos de dos letras que aparecen en la parte inferior,

teniendo en cuenta que todos ellos deben ser utilizados sélo en una oportunidad. : 12 ptos.
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2.- El gas butano (CsHs), componente del gas licuado, se quema con facilidad en presencia del gas
oxigeno, en una reaccion exotérmica. Pero si s6lo se mezcla butano con oxigeno, permanecen
indefinidamente sin ningin cambio. 4 ptos.
a) Escribe la ecuacion quimica que representa la combustion del butano

b) Si dejas escapar gas de un balon de gas licuado, la reaccion con el oxigeno del aire no se lleva a
cabo, a menos que acerques un fosforo encendido. Explica por qué esta operacion es altamente
peligrosa.

3.- El cloro gaseoso que se usa en agentes blanqueadores puede obtenerse segiin la ecuacion: 3 ptos.
NOCI ) + calor > NOg + Clag
Indica cuales de las siguientes condiciones serian las mas convenientes para lograr un buen
rendimiento de cloro:
a) Aumento de la temperatura. b) Aumento de la presion.
¢) Aumento de la concentracion de NOCI. d) Disminucion de la concentracion de NO.
e) Aumento de la concentracion de Cla.

4.-Paralareaccion Hzg +Cl2(g HCl(g suKeqesde 2,4x1033 a25°C.
¢Cual sera la constante de equilibrio para la descomposicion del HCI (g, a la misma temperatura?.
2 ptos.

5.- Calcula la constante de equilibrio para las siguientes reacciones:
a) COClz g COg + Cla . Sesabe que en el equilibrio la concentracion de CO
es de 0,23 moles/I; la de Cl2 es 0,048 moles/l y la de COCI2 es 2,4 moles/I. 2 ptos.

b) 2H2 + Sa2 > 2 HJS . Setiene como dato que en un balon de reaccion de 3
litros hay, en el equilibrio 1,5 moles de Hz, 0,13 moles de Say 2,4 moles de Ha2S. 3 ptos.



